

# માહિતી ખાતાની વર્ગ ૧-૨ની ભરતી પ્રક્રિયા પર રોક

હાઈકોર્ટે ૧૮મી જાન્યુઆરી સુધી સ્ટે મુક્યો : પેનલના સભ્યોની સંખ્યા ઓછી હોવાના કારણે ઇન્ટરવ્યૂમાં અપાયેલા માર્કની સમાનતા જળવાઈ નથી

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ માહિતી ખાતાની ક્લાસ ૧ અને ૨ની ભરતીની કાર્યવાહી પર ગુજરાત હાઈકોર્ટે તારીખ ૧૮મી જાન્યુઆરી સુધી સ્ટે આપ્યો છે. ક્લાસ ૧ અને ૨ હેઠળ ૨૩ ઉમેદવારોની ભરતી કોઈનલ થઈ અને ૨૩ ઉમેદવારોને એપોઈન્ટમેન્ટ લેટર મોકલવાના બાકી હતા ત્યારે જ

ઈન્ટરવ્યુ બાબતે હાઈકોર્ટેમાં અરજી થઈ હતી. ત્યારે હાઈકોર્ટે આજે અરજી સાંભળીને ૧૮મી જાન્યુઆરી સુધી સ્ટે આપી છે. માહિતી વિભાગના વર્ગ ૧ અને ૨ની અલગ-અલગ પોસ્ટની ભરતી મુદ્દે સિલેક્ટેડ વિસ્ટ પર ગુજરાત હાઈકોર્ટે સ્ટે આપ્યો છે. પરીક્ષાના કેટલાંક ઉમેદવારોએ ભરતી પ્રક્રિયાને

ગુજરાત હાઈકોર્ટેમાં પડકારી હતી. જેમાં અરજદારોએ એવો દાવો કર્યો હતો કે માહિતી ખાતાની ક્લાસ ૧ અને ૨ની ભરતીના ઇન્ટરવ્યુ લેવા માટે પ વ્યક્તિની પેનલના તમામ સભ્યોએ હાજર રહી ઇન્ટરવ્યુ નથી લીધા. ૧૦૦ માર્કના ઇન્ટરવ્યુમાં પેનલના દરેક સભ્યોએ માર્ક આપવાના હોય

છે. પરંતુ પેનલના સભ્યોની સંખ્યા ઓછી હોવાના કારણે ઇન્ટરવ્યુમાં અપાયેલા માર્કની સમાનતા જળવાઈ નથી. હાઈકોર્ટે રાજ્ય સરકાર, માહિતી વિભાગ સહિતના પક્ષકારોને નોટિસ પાઠવી છે. કોર્ટે અવલોકનમાં નોંધ્યું હતું કે ઇન્ટરવ્યુમાં સમાનતા જળવાઈ નથી. કોર્ટે દિવસે ઇન્ટરવ્યુમાં ૩

વ્યક્તિ હતા અને કોઈ દિવસે ૪ વ્યક્તિ હતા. આવું શા માટે થયું? વગેરે સવાલો કોર્ટે કર્યા છે. સરકારે ૧૮મી સુધીમાં તેના જવાબ તૈયાર કરીને કોર્ટે સમક્ષ રજૂ કરવાના છે. ઇન્ટરવ્યુની પેનલ અધૂરી હતી એવી મૂળ દલીલ છે. એ મુજબ આ ઇન્ટરવ્યુમાં ૧૦૦ માર્ક હોય છે. એ ૧૦૦ માર્ક આપવા માટે

પેનલમાં પાંચ વ્યક્તિ નક્કી થયા હતા. પરંતુ કોઈ દિવસે ઇન્ટરવ્યુ લેનારા ઓછા હતા. માટે આપેલા માર્કમાં પણ સમાનતા જળવાઈ નથી. જે દિવસે ૫ ઇન્ટરવ્યુ લેનારા હોય તે દિવસે પાંચેય ઉમેદવારોએ ૧૦૦ના પાંચમા ભાગના એટલે કે ૨૦માંથી માર્ક આપ્યા હશે અને જે દિવસે ચાર ઇન્ટરવ્યુ લેનારા

હોય એ દિવસે તેમણે ૨૫માંથી માર્ક આપ્યા હશે. આ અસમાનતા કોર્ટે ધ્યાને લીધી છે. માહિતી ખાતાની વર્ગ ૧ અને ૨ની ભરતી પ્રક્રિયામાં મેરિટના આધારે ઉમેદવારોને પાસ જાહેર કરીને તેઓની નિયુક્તિની પ્રક્રિયા ચાલુ છે તે સમયે પાસ ન થયેલા અનેક ઉમેદવારોએ ઇન્ટરવ્યુ પદ્ધતિ સામે પ્રશ્ન

ઉઠાવીને હાઈકોર્ટેમાં અરજી કરી હતી. તેમણે રૂબરૂ ઇન્ટરવ્યુ નવેસરથી લેવા તથા વેઈટીંગ લિસ્ટ પણ બનાવવાની માગણી કરી હતી. આ બાબતે આજે હાઈકોર્ટેમાં સુનાવણી હાથ ધરાઈ હતી અને હાઈકોર્ટે ડેપુટી ડાયરેક્ટર વર્ગ-૧ અને વર્ગ-૨ની ભરતી પ્રક્રિયા પર રોક લગાવી દીધી છે.

## હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



આવો જરા હું વિરોધ પક્ષવાળાની ઓફિસે આપણાં પક્ષની સ્ટાઈલથી સમજાવવા ગયો હતો... પરંતુ તેમણે એમના પક્ષની સ્ટાઈલથી મને સમજાવવા મોકલી દીધો...!!

# કમલમૂના બદલે ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળના કાર્યાલયે દેખાવો કરવા જોઈએ : યુવરાજસિંહ

પરીક્ષા રદ કરવાની જાહેરાતને આપકારી ગૃહ રાજ્યમંત્રીના વખાણ કરતાં 'આપ'ના નેતા યુવરાજસિંહ જાડેજાએ સૂર બદલ્યા..!!

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગૌણસેવા પસંદગી મંડળના હેડક્વાર્ટરના પેપરલીક કોર્મોડ અંગે સોશીયલ મીડિયા પર ચર્ચા થઈ હતી અને તે અંગે પુરાવા આપ્યા બાદ ૩૨ કલાકમાં મંડળના અધ્યક્ષ અસિત વોરાને નહીં હટાવવા તો આંદોલન કરવાની ચિમકીઓ ઉચ્ચારનાર વિદ્યાર્થી નેતા યુવરાજસિંહ જાડેજાના સૂર વારંવાર બદલાઈ રહ્યાં છે. આજે યુવરાજસિંહે ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ



પાછળથી સૂર બદલીને તેમને માત્ર તપાસમાંથી દૂર કરવામાં સરકારની કાર્યવાહીની પ્રસંશા કરવા માંડી છે અને

દરમ્યાન પેપરલીક કોર્મોડમાં મંડળ તેમજ સરકારના માણસો સંડોવાયેલા હોવાના આક્ષેપમાંથી હવે તેઓ પીછેહઠ કરતા જણાઈ રહ્યાં છે. યુવરાજસિંહ જાડેજા પોતે આમ આદમી પાર્ટીનો નેતા હોવા છતાં પણ સોમવારે આપના વિરોધ પ્રદર્શનમાં પાર્ટીના તમામ નેતાઓ કાર્યકરોની હાજરી હોવા છતાં દિવસભર ગાયબ રહ્યાં બાદ હવે તેઓએ પાર્ટીએ ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળના કાર્યાલય કે સચિવાલય અથવા અન્ય સરકારી કચેરીએ પ્રદર્શન કરવું જોઈતું હતું તેવું જણાવી પોતાની જ પાર્ટીના પ્રદેશ અધ્યક્ષ સહિતના નેતાઓના પ્રદર્શનને અયોગ્ય ઠેરવતું નિવેદન કરીને સૌને અચંબિત કરી મુક્યાં છે.

## ખૂણખાંચરેથી

- રાજ્યના મહેસુલ વિભાગે ૨૪ જેટલા મામલતદાર સંવર્ગના અધિકારીઓની બદલીના હુકમ જારી કર્યા છે.
- ગાંધીનગર શહેરમાં આજે પાર્કિંગની સમસ્યાનું વિકરાળ સ્વરૂપ જોવા મળ્યું હતું. ચ-રોડ પર એકઠીબીથન સેન્ટરમાં યોજાયેલ બાઘ-ખોરાકનું પાર્કિંગ અખબાર ભવન સુધી પહોંચ્યું હતું તો મતગણતરીને કારણે કોલેજ પાર્કિંગ થયેલું જોવા મળ્યું હતું.
- સરકારી વિનયન કોલેજમાં પંચાયતની ચૂંટણીની મતગણતરીને લઈ લાવી બજાર જામ્યું હતું તેમાં યાની કીટલીઓ પર ભારે ભીડ હતી.
- ગાંધીનગર શહેરમાં આજે ટ્રાફિકનું ભારણ પણ વધુ રહ્યું હતું. એટલું જ નહિ અવાજનું પ્રદૂષણ પણ વધુ જણાયું હતું.
- ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લા કોંગ્રેસની તકીદની બેઠક ૨૨મીના રોજ બપોરના ૧ વાગે ધારાસભ્યોની ઉપસ્થિતિમાં મળશે.
- શહેરમાં આજે મતગણતરી યોજાઈ હોવાથી ગુલાબની માંગમાં વધારો જણાયો હતો.
- પંચાયતની ચૂંટણીના પ્રણામમાં જાહેર થતાં કેટલાક વિજેતાઓએ ડી.જી. સાથે વિજય સરધસ યોજાયા હતા.
- જિલ્લાના દ પ્રા.આ. કેન્દ્રોમાં વેકિસનેશન અભિયાનને વેગ મળે તે માટે જિલ્લાકક્ષાએથી દ લાયક અધિકારીઓની નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે. આ અધિકારીઓને ફાળવવામાં આવેલ કેન્દ્રોના પ્રામ્ય વિસ્તારો ખુંદવાનો આરંભ કરી દીધો છે. પાંચ કલોલ તાલુકાના, એક ગાંધીનગર તાલુકાના આરોગ્ય કેન્દ્રનો સમાવેશ થાય છે.
- આજે જિલ્લા કલેક્ટરના અધ્યક્ષપદે લેન્ડ ગ્રોબીંગ એક્ટની જિલ્લા સમિતિની બેઠક મળશે.
- ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ પબ્લીક હેલ્થ ગાંધીનગર ખાતે AICES-2021 ત્રિદિવસીય કોન્કલેવનો પ્રારંભ થયો છે.

# મુંબઈ શતાબ્દી એક્સપ્રેસ ગાંધીનગર સુધી લંબાવાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગરને રેલમાર્ગે જોડવાના ભાગરૂપે મુંબઈ-અમદાવાદ શતાબ્દી એક્સપ્રેસને ગાંધીનગર સુધી લંબાવવામાં આવી છે. શતાબ્દી એક્સપ્રેસને ગાંધીનગર સુધી લંબાવવામાં આવતા નગરજનોને મુંબઈ સુધી જવા વધુ એક ટ્રેન ઉપલબ્ધ બની છે. ગાંધીનગર રાજ્યનું પાટનગર હોવા છતાં અહીં રેલ માર્ગનો એટલો વિકાસ થયો નથી. તત્કાલિન મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ કેપીટલ રેલવે સ્ટેશનની કાયાકલ્પનું બીહુ ઝડપ્યું હતું. જેના કારણે છેલ્લા પાંચ-સાત વર્ષમાં કેપીટલ રેલવે સ્ટેશનનો ખુબ વિકાસ થયો છે. રેલવે સ્ટેશનની ઉપર જ સેવન સ્ટાર હોટલ શરૂ થતાં અહીંની રોનક જ જાણે



બદલાઈ ગઈ છે. સેવન સ્ટાર હોટલ શરૂ થયા બાદ અહીંના રેલવે સ્ટેશનથી વધુને વધુ શરૂ થાય તેવા પ્રયાસો કરવામાં આવ્યા

આ કવાયતના ભાગરૂપે મુંબઈ સેન્ટ્રલ-અમદાવાદ શતાબ્દી એક્સપ્રેસને ગાંધીનગર સુધી લંબાવવામાં આવી છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ શિક્ષણ મંત્રી જીતુભાઈ વાઘાણી દ્વારા રાજ્યકક્ષાના ૨૮મા રાષ્ટ્રીય બાળ વિજ્ઞાન કોંગ્રેસનો સાયન્સ સિટી ખાતેથી શુભારંભ કરાયો હતો. જીતુભાઈ વાઘાણીએ આ પ્રસંગે ૮ સ્ટેમ ક્વીઝનો બાળ વૈજ્ઞાનિકો માટે શુભારંભ કરાવ્યો હતો. સ્ટેમ એટલે કે સાયન્સ-ટેકનોલોજી-એન્જિનિયરિંગ અને મેથેમેટિક્સના સમન્વયને શિક્ષણ રમત-ગમત અને સ્પર્ધાનો ત્રિવેણી સંગમ ગણાવી આ ફક્ત કિચ્ક પૂરતી સીમિત ન રહી બાળકોના જીવન ઘડતરનું પગથિયું બને તેવો

ભાવ તેમણે વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રકારની આંતરરાષ્ટ્રીયકક્ષાની કિચ્ક આયોજન કરનાર ગુજરાત દેશમાં પ્રથમ રાજ્ય હોવાનું જણાવી કિચ્કમાં રાજ્યના વધુમાં વધુ વિદ્યાર્થીઓને જોડાવવા અનુરોધ કર્યો હતો. જીતુભાઈ વાઘાણીએ આ પ્રસંગે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના માર્ગદર્શન હેઠળ અમદાવાદની સાયન્સ સીટીનો ઉત્તરોત્તર વિકાસ થઈ રહ્યો છે તેમ જણાવી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ સાયન્સ સીટી ૨.૦ના કાર્યક્રમમાં બાળકોની સર્જનાત્મકતા પર

ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવા કરેલા અનુરોધને સાયન્સસીટી દ્વારા સફળ દિશામાં સુંદર આયોજન થકી પરિપૂર્ણ કરવામાં આવી રહ્યું હોવાનું જણાવ્યું હતું. કેન્દ્રીય ગૃહ અને સહકાર મંત્રી અમિતભાઈ શાહના સતત માર્ગદર્શનથી તેમના મત વિસ્તારમાં આવેલી સાયન્સ સીટી વિષ્ણુ સ્તરીય નજરાણું બન્યું છે તેમ પણ મંત્રીએ જણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલના સહકાર હેઠળ રાજ્ય શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા ધોરણ ૬ થી ઉપરના વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ તેમના નવોન્મેષ વિચારો અને પ્રયોગોને

# આવતી કાલે ગાંધીનગરમાં હિન્દુ ધર્મસત્તા મહાકુંભનું આયોજન

ભારતમાં આદિ - અનાદિ કાળથી ધર્મસત્તા અને રાજસત્તા રથના બે પેઢાંની જેમ હંમેશાં સાથે રહેલા છે અને આવી ધર્મસત્તા અને રાજસત્તા આધારિત

પણ ધર્મસત્તા પાસે જ છે. છેલ્લા એક વર્ષમાં રાષ્ટ્ર વંદના મંચના પ્રમુખ ડી.જી. વણજારા અને તેમના કર્મઠ સાથીઓની ટીમ દ્વારા થયેલા ભગીરથ પુરુષાર્થના કારણે ગુજરાતમાં

રોજ ગુજરાત રાજ્યની રાજધાની ગાંધીનગરમાં સમપક્ષ પબ્લીક સ્કૂલ મેદાન, સરકારી એન્જીનીયરીંગ કોલેજ પાસે, ખ -૭ સર્કલ, ખ - રોડના છેડે, સે-૨૮, ગાંધીનગર મુકામે પ.પૂ.મ.મં.શ્રી કનીરામદાસજી મહારાજ, પ્રમુખ, સર્મર્ષિ પરિષદ, ગુરુ વંદના મંચના અધ્યક્ષ સ્થાને અને સંતોની વિશાળ ઉપસ્થિતિમાં હિન્દુ ધર્મસત્તા મહાકુંભનું આયોજન કરાયું છે.

સમાજવ્યવસ્થા સત્યુગથી શરૂ કરી ૧૮૪૭માં આઝાદી સુધી ઓછાવતા પ્રમાણમાં આપણા દેશમાં અમલમાં રહી હતી. ભારતમાં નવું બંધારણ અમલમાં આવવા સાથે નાનાં-મોટા પદર જેટલાં રજવાડાઓનું વિલીનીકરણ થતાં રાજાઓની રાજસત્તાઓ ગઈ અને તે સાથે સનાતન ધર્મના ધર્મગુરુઓની ધર્મસત્તાનો પણ છેદ ઉડી ગયો તેમજ આધુનિક વ્યવસ્થામાં તેમનું સ્થાન અને ભુમિકા પણ ધીરે ધીરે ચાલ્યા ગયા પરંતુ લોકહેલ્થમાં તેમનું સ્થાન યથાવત ચાલુ રહેતાં ધર્મગુરુઓને તેની ખબર પડી નહીં. હવે હિન્દુસંતો રાષ્ટ્ર નિર્માણમાં અને સમાજ વ્યવસ્થામાં તેમનું સ્થાન અને ભુમિકા દિન - પ્રતિદિન ગુમાવતા જાય છે. લોકશાહી શાસનપ્રણાલીમાં બધા રાજકીય પક્ષો મંતબેકના કુટીલ રાજકારણથી પ્રેરાઈને હિન્દુ સમાજને વિવિધ સંપ્રદાયો અને જ્ઞાતિઓમાં વેરવિખેર કરતાં જાય છે. દેશને સંપ્રદાયવાદ અને જાતિવાદનાં વિષયકમાંથી મુક્ત કરવાનો ઈલાજ

કાર્યરત તમામ મત, પંથ, સંપ્રદાયોના સાધુ-સંત, મહાત્મા શ્રીઓએ “ગુરુ વંદના મંચ”ના નેજા નીચે પ્રચંડ એકતાના દર્શન કરાવ્યા છે. અમરધામ, લાલગેબી આશ્રમ, હાથીજણ, અમદાવાદ ખાતે મળેલી ધર્મસભામાં રાજ્યના વરિષ્ઠ સંતોએ સર્વાનુમતે નિર્ણય લીધેલો કે ધર્મસત્તા પ્રસ્થાપન માટે રાજ્યમાં પ્રચંડ લોકમત ઉભો થવો જોઈએ અને તે નિર્ધારને કાર્યાન્વિત કરવા માટે તા. ૨૩-૧૨-૨૦૨૧ના

**નામ બદલેલ છે**  
આથી હું અલકાબેન ગૌતમકુમાર બ્રહ્મભટ્ટ રહેવાસી ૨૦૨૧, બ્યાલી રેસીડેન્સી, ન્યુ સી.જી. રોડ, ચાંદબેડા, અમદાવાદ મારી ધર્મ પ્રતિષ્ઠા ઉપર સોનંદપૂર્વક જાહેર કરું છું કે, માનું જીતુ નામ અલકાબેન ગૌતમભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ છે જે બદલીને સુધારેલ નવું નામ અલકાબેન ગૌતમકુમાર બ્રહ્મભટ્ટ છે.

**www.capitaloffset.in**

**કેપિટલ ઓફસેટ**  
AN ISO 9001:2015 Certified Company

**મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ**  
રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર.  
મો. : ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૬૨૫૨ ૩૫૪૫૮  
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૭ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર  
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૬૨૫૨ ૩૫૪૫૮

બોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનિંગ

**ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ...**

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જુનાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ